
POL231 Debatování  -  Test 9.10.2012 

Sem. skupina A 

 

Meno:...................................................... 

 

UČO:...................................................... 

 

Otázky: 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

1. Koľko tímov je v debate britského formátu? Koľko rečníkov tvorí jeden tím? Aká je dĺžka reči každého z 

rečníkov? (1 bod) 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

2. Čo znamená time-setting pri interpretácii tézy a prečo je neprípustný? Vysvetlite na príklade. (2 body) 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

3. Napíšte kompletný argument na dole uvedenú tézu a viditeľne vyznačte, ktoré časti sú tvrdenie, vysvetlenie 

a dôkaz. Je na vás, či bude argument súhlasný alebo nesúhlasný. (2 body) 

 

Téza znie: “Táto vláda by zaviedla kvótu na minimálne zastúpenie žien v parlamente.” 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

4. Akej chyby v argumentácii sa dopustil rečník v nasledujúcej modelovej situácii? (2 body) 

 

Modelová situácia: „Komunizmus zabil mojich starých rodičov, preto musí byť KSČM zakázaná.“ 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

5. Posúďte, či stratégia, ktorú zvolila v nižšie popísanej modelovej situácii druhá vláda je v rozpore s pravidlami 

akademickej debaty v britskom formáte. Svoje rozhodnutie zdôvodnite. (3 body) 

 

Modelová situácia: V debate na tézu "Táto vláda by zverejnila zoznamy osôb právoplatne odsúdených za 

pedofíliu," druhá vláda dodá, že by zoznamy chcela nielen zverejňovať, ale aj označiť všetkých právoplatne 

odsúdených pedofilov ružovou stužkou okolo ramena, aby bolo opatrenie ešte účinnejšie. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 


